



2022太原两会

2022.2.26 星期六

责编 牛效慧 校对 冯春兰
联系电话:8222133

太原晚报

04版

市十五届人大一次会议举行第四次全体会议

韦韬主持
魏民当选市人大常委会主任
张新伟当选市长
周计伟当选市监察委员会主任

本报讯(记者 梁涛)2月25日下午,市十五届人大一次会议举行第四次全体会议。经过无记名投票,魏民当选市人大常委会主任,张新伟当选市长,周计伟当选市监察委员会主任,于昌明当选市中级人民法院院长,马红彬当选市人民检察院检察长,高波、冯原平、王剑峰、李文权、何爱萍、裴耀军、阎美蓉当选市人大常委会副主任,刘俊义、卢秋生、尚建军、程永平、陈博、卢俊峰、李永强当选副市长,李发平当选市人

大常委会秘书长,32名同志当选市人大常委。

省委常委、市委书记、主席团常务主席、大会执行主席韦韬主持会议。大会执行主席薛东晓、武晓花、文忠、杨俊民、李卫平、李树忠在主席台前排就座。

以省商务厅党组成员、副厅长梁志勇为组长的省换届风气第一巡回督查组到会指导。

市十五届人大一次会议应出席代表

355人,出席第四次全体会议的代表340人,出席人数符合法定人数。

会议表决通过总监票人、监票人、总计票人名单。

各位候选人与代表见面,与会代表以无记名投票表决方式进行选举。根据大会选举办法规定,本次会议选举计票结果经主席团确认有效。

根据全国人大常委会《关于实施宪法宣誓制度的决定》和《太原市组织实施宪法宣誓办法》规定,本次会议选举产生的市人大常委会主任、副主任,市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长,市人大常委会秘书长及市人大常委会委员分别向宪法宣誓。韦韬主持向宪法宣誓仪式。

市人民检察院检察长待省人大常委会批准任命后,由市人大常委会另行组织宣誓。

在主席台就座的还有张韬、操学诚、杨继承、杨文军、唐立、张建刚、李增锁、张磊、王爱萍、郭治明以及主席团其他成员。

市政协十四届一次会议举行第三次全体会议

操学诚当选市政协主席

本报讯(记者 阎铁洁 张波)2月25日上午,市政协十四届一次会议举行第三次全体会议。会议选举操学诚为政协第十四届太原市委员会主席,李军、李俊林、陈继光、陈晓红、薛维柱、梁宏宇、张守耀、李

新华为政协第十四届太原市委员会副主席,薛建明为政协第十四届太原市委员会秘书长,60名委员为政协第十四届太原市委员会常务委员。

以省商务厅党组成员、副厅长梁志勇

为组长的省换届风气第一巡回督查组到会指导工作。

第三次全体会议应到委员355名,实到委员340名,符合规定人数。

根据有关规定,本次会议的选举办法

和候选人名单,选举工作总监票人、监票人名单,在各委员小组分组讨论的基础上,由市政协十四届一次会议主席团第三次会议通过。选举实行等额选举,采用无记名投票方式。

市委常委分别审议政府工作报告

本报讯(记者 胡引平)连日来,市委常委刘俊义、周计伟、薛东晓、刘鹤、卢秋生、杨继承、武晓花、杨文军分别在各自所在代表团,与市人大代表共同审议政府工作报告。

大家一致认为,政府工作报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻省委、市委决策部署,盘点成绩实事求是、鼓舞人心,分析问题精准到位、全面透彻,科学谋划了太原全方位推动

高质量发展的目标蓝图,具体安排了今年我市经济社会发展的主要任务,具有很强的政治性、前瞻性、针对性,是一个站位高、落点实、接地气的好报告。

大家表示,过去一年,在市委的坚强领导下,全市上下攻坚克难、奋力前行,以强烈的历史主动,完整准确全面贯彻新发展理念,一体推进治山、治水、治气、治城,抢抓重大发展机遇,落实产业转型两个方面

要求,加快太忻一体化经济区建设,扎实做好安全稳定特别是常态化疫情防控工作,奋力当好全省全方位推动高质量发展排头兵。全市地区生产总值突破五千亿元大关,产业发展、科技创新、城市更新、乡村振兴和民生保障等各方面工作取得了可喜成就,太原发展实现了里程碑式跨越。

大家表示,今年是党的二十大召开之年,是全面贯彻省市第十二次党代会精神、

全方位推动高质量发展的关键之年。要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和考察调研山西重要指示精神,全面落实省委十二届三次全会部署,着眼“四个走在前列”,聚焦“四个高地”建设,紧扣全年任务目标,抢抓机遇、真抓实干,为我市全方位推动高质量发展、加快再现“锦绣太原城”盛景贡献力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市十五届人大一次会议闭幕

(上接03版)

韦韬号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚定信心、解放思想,攻坚克难、开拓创新,全方位推动高质量发展,努力再现“锦绣太原城”盛景,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

魏民致闭幕辞。他强调,要认真学习,深刻领会,把韦韬书记的讲话要求体现在行动上,落实到工作中,展示出新的风貌,作出新的业绩。要始终坚持党的领导,做政治坚定的表率。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和考察调研山西重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决捍卫“两个确立”,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终把党的领导体现到人大工作全过程,以实际行动诠释对党绝对忠诚。要始终坚持服务大局,做依法履职的表率。着眼“四个走在前列”、聚焦“四个高地”建设,围绕推动山西中部城市群高质量发展、太忻一体化经济区建设等重大战略部署,找准人大工作的结合点、切入点和着力点,加强重点领域立法,以法治保障改革健康发展,坚持监督与支持相结合,促进“一府一

委两院”依法行政、依法监察、公正司法。要始终坚持人民至上,做为民尽责的表率。牢固树立以人民为中心的发展思想,不断发展全过程人民民主,充分发挥人大代表主体作用,倾听人民呼声,回应群众诉求,维护群众利益。坚持为民用权、为民履职、为民服务,持续深化“我为群众办实事”实践活动,让人民群众从发展中得到更多实惠。要始终坚持担当作为,做狠抓落实的表率。按照习近平总书记提出的“四个机关”新定位、新目标,弘扬伟大建党精神,始终保持奋发有为的精神状态。强化担当有为的责任意识,不断提高理论水平、政策水平和法律水平,增强依法履职能力。激发创新有为的工作活力,在继承中创新、在创新中发展,不断开创人大工作新局面。

在主席台就座的还有张新伟、张韬、刘俊义、周计伟、薛东晓、卢秋生、杨继承、武晓花、杨文军、文忠、唐立、张建刚、李增锁、张磊、尚建军、程永平、陈博、卢俊峰、李永强、李军、李俊林、陈继光、陈晓红、薛维柱、梁宏宇、张守耀、李新华、于昌明、马红彬、王爱萍、郭治明以及主席团其他成员。

随团列席人员现场列席会议,其他列席人员以视频方式列席会议。

18时10分,大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市政协十四届一次会议闭幕

(上接03版)各部门要加强与政协的联系沟通,积极配合政协开展协商议政,主动接受民主监督,认真办理政协提案,形成加强和改进人民政协工作的强大合力。

操学诚致闭幕辞。他代表新当选的市政协第十四届常委对组织和全体委员的信任表示衷心感谢。他说,全方位推动高质量发展的壮阔实践,为新时代人民政协工作提供了广阔舞台,全市政协组织要抓住机遇、乘势而上、开拓创新,切实强化思想政治引领上下功夫,在全力服务中心大局上下功夫,在助力增进民生福祉上下功夫,在强化委员责任担当上下功夫,坚决做到党委政府中心工作推进到哪里,政协履职工作就聚焦到哪里,智慧力量就凝聚到哪里,民主监督就跟进到哪里,以高水平履职能力建设高质量发展。广大政协委员要处理好“小我”和“大我”的关系,在倾心为国履职、倾力为民尽责中,实现人生价值,展现最美风采。在中共太原市委的坚强领导下,解放思想,团结一心,求真务实,久久为功,为我市全方位推动高质量发展、加快再现“锦绣太原城”盛景作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开!

在主席台就座的还有张韬、魏民、周计伟、刘鹤、卢秋生、杨继承、杨文军、文忠、张建刚、李增锁、张磊、高波、冯原平、王剑峰、卢俊峰、郝宝清、马培生、刘建中、王国柱、冯霞、于昌明、马红彬、姬和平、张贵元、郝月明、平淑华、李瑞瑜、王继祖、毛志鸣、雷学东,及政协第十四届太原市委员会常务委员。

上午11时26分,大会在雄壮的国歌声中闭幕。